

Open Days από τον όμιλο Θεοδώρου

2024/06/14 08:00 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Το διήμερο 4 και 5 Ιουνίου διεξήχθησαν Open Days, με θέμα «**Ο ρόλος των νέων τεχνικών στην ανάπτυξη της ελληνικής βιομηχανίας**», που διοργάνωσε ο όμιλος Θεοδώρου με την υποστήριξη του ΣΕΒ και της Πανελληνίας Ένωσης Διευθυντών Δημοσίων ΣΑΕΚ (πρώην Δ.ΙΕΚ).

Στόχος ήταν να ενημερωθούν οι σπουδαστές-εκκολαπτόμενοι τεχνικοί για τον σημαντικό ρόλο που θα παίξουν στην ανάπτυξη των ελληνικών επιχειρήσεων που ανήκουν στον κλάδο της βιομηχανίας, τις αρμοδιότητες που έχουν τα τεχνικά τμήματα και τις δεξιότητες που απαιτούνται.

Πάνω από 60 σπουδαστές είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για το όραμα, την κουλτούρα και την δραστηριότητα του ομίλου Θεοδώρου και να παρακολουθήσουν την γκάμα των ολοκληρωμένων λύσεων που παρέχουμε σε πελάτες μέσα από βίντεο και case studies.

Επιπλέον, παρουσιάστηκαν στους σπουδαστές τα τεχνικά επαγγέλματα του μέλλοντος και τις ευκαιρίες καριέρας και εξέλιξης στον όμιλο Θεοδώρου. Στη συνέχεια, ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις, όπου είδαν από κοντά τα συστήματα και ενημερώθηκαν από μια πρακτική σκοπιά για τις απαιτήσεις του επαγγέλματος και τις προκλήσεις που θα κληθούν να αντιμετωπίσουν.

Στο τέλος της εκδήλωσης, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με στελέχη του ομίλου, να θέσουν τα ερωτήματα και τις απορίες τους και να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για μάθηση και συνεργασία.

Το «παρών» στα Theodorou Open Days έδωσαν εκπρόσωποι από τον ΣΕΒ, καθώς επίσης και διευθυντές ΣΑΕΚ.



«Προτεραιότητα και δέσμευσή μας η δημιουργία μιας νέας γενιάς Τεχνικών»

Αναφορικά με τη δράση που διοργανώθηκε, ο διευθύνων σύμβουλος του ομίλου, Ευάγγελος Θεοδώρου, σημείωσε: «Η στενή επαφή με την ακαδημαϊκή κοινότητα και τα μυαλά του μέλλοντος αποτελεί προτεραιότητα και δέσμευσή μας. Πιστεύουμε ότι βοηθώντας τα νέα παιδιά να κατανοήσουν την αγορά εργασίας και το εργασιακό περιβάλλον, **τα ενισχύουμε ώστε να πάρουν την καλύτερη απόφαση για το μέλλον τους.**

Παράλληλα κατανοούμε και εμείς καλύτερα τις ανάγκες και δυνατότητες της νέας γενιάς. Συμβάλλουμε έτσι ουσιαστικά στη δημιουργία μιας μελλοντικής γενιάς αξιόλογων τεχνικών στην ελληνική βιομηχανία που διέπονται από επαγγελματισμό και κυρίως αγάπη για αυτό που κάνουν. Ήταν μεγάλη μας χαρά να φιλοξενήσουμε

τους φοιτητές και καθηγητές των ΣΑΕΚ στις εγκαταστάσεις μας και να τους δείξουμε μια μικρή αλλά ουσιαστική εικόνα του το σημαίνει να εργάζεσαι σε ένα μεγάλο βιομηχανικό όμιλο».

Μεταξύ άλλων, η διευθύντρια του Τομέα Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του ΣΕΒ, Ντόρα Οικονόμου, δήλωσε: «Η εκπαίδευση και οι επιχειρήσεις συνομιλούν και συνεργάζονται. Η δράση Theodorou Open Days που οργανώσαμε μαζί με τον όμιλο Θεοδώρου και την Πανελλήνια Ένωση Διευθυντών Δημοσίων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης έφερε μέσα στο χώρο της παραγωγής 60 σπουδαστές με στόχο να γνωρίσουν από κοντά τη βιομηχανία που υιοθετεί νέες τεχνολογίες, εξελίσσεται και προσφέρει σημαντικές επαγγελματικές ευκαιρίες ανάπτυξης».

Επιπλέον, ο πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Διευθυντών Δημοσίων ΣΑΕΚ (πρώην Δ.ΙΕΚ), Αναστάσιος Κακούρος, τόνισε: «Δράσεις που συνδέουν τις ΣΑΕΚ με τις επιχειρήσεις συμβάλλουν ουσιαστικά στην αναβάθμιση της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. Στα Open Days που πραγματοποιήθηκαν σε συνεργασία με τον ΣΕΒ στις εγκαταστάσεις του ομίλου Θεοδώρου, σπουδάστριες και σπουδαστές από διαφορετικές ΣΑΕΚ της Αττικής είχαν την ευκαιρία να μάθουν για τον ρόλο των τεχνικών, τα καθήκοντα και τις προοπτικές απασχόλησής τους σε μια σύγχρονη βιομηχανία και είδαν από κοντά την παραγωγή σύγχρονων συστημάτων αυτοματισμού. Ενημερώθηκαν για τις [ευκαιρίες απασχόλησης](#) και πρακτικής άσκησης στον όμιλο Θεοδώρου ενώ πολλοί ήδη ξεκίνησαν διαδικασίες αξιοποίησης αυτών».